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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Αποκατάσταση του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου» 

Τετάρτη 5 Απριλίου, ώρα 6:30 μ.μ., Συνεδριακό Κέντρο Π.Ε. Εύβοιας (Αμφιθέατρο) 

 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδας Ιστιαίας & Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ Ευβοίας κ. Κων/νος Λάππας και ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, σας προσκαλούν  στην Εκδήλωση για «Το Μνημείο 
και το Έργο Αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου στον 
Πανίερο Ναό της Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα από τη Διεπιστημονική Ομάδα του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου» με ομιλήτρια την επικεφαλής, Ομότιμη Καθηγήτρια 
του ΕΜΠ και μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, κυρία Τώνια Μοροπούλου.   

Πρόκειται για ένα έργο εμβληματικό, που αφορά σε ένα κορυφαίο μνημείο παγκόσμιας 
ακτινοβολίας και μοναδικής σημασίας για τον Χριστιανισμό και τον Ελληνισμό, με στόχο 
την ανάδειξη των Οικουμενικών αξιών της Παγκόσμιας αυτής Κληρονομιάς. 

Η καινοτόμος τεχνογνωσία, που ανέπτυξε και εφάρμοσε η Διεπιστημονική Ομάδα του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, στην αποκατάσταση του Ιερού Κουβουκλίου του 
Παναγίου Τάφου, αποτελεί υπόδειγμα των μεγάλων δυνατοτήτων της Ελλάδας στην 
αειφόρο διατήρηση και ανάδειξη της Πολιτιστικής Κληρονομιάς. 

Αναγνωρίζουμε τον καθοριστικό ρόλο των τριών Χριστιανικών Κοινοτήτων και ιδιαίτερα 
του Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, στη φύλαξη του Παναγίου Τάφου ανά 
τους αιώνες, καθώς και την ιστορική πρωτοβουλία τους, με την οποία ανέθεσαν από 
κοινού στη Διεπιστημονική Ομάδα του Πολυτεχνείου, να αποκαταστήσει το Ιερό 
Κουβούκλιο και να συνεχίσει την Οικουμενική Κληρονομιά του Ελληνισμού. 
Αναγνωρίζουμε την πολύτιμη συμβολή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, των 
Ελλήνων μηχανικών, επιστημόνων, των Ελλήνων αναστηλωτών και συντηρητών, και όλων 
όσοι έδωσαν και την ψυχή τους για τον σκοπό αυτό. 

Το καινοτόμο αυτό έργο του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, συνδέεται με την εικόνα της 
Ενότητας, της Ειρήνης και της Ελπίδας, η οποία διαδραμάτισε φωτεινό ρόλο στην 
ενίσχυση της αμοιβαίας κατανόησης και συμβίωσης διαφορετικών θρησκευτικών 
κοινοτήτων και λαών, στην ανοιχτή Πόλη της Ιερουσαλήμ.  

Στους ταραγμένους καιρούς, που ακριβώς αυτές οι αξίες δοκιμάζονται σήμερα, η 
Ενημέρωση της Κοινωνίας έχει ιδιαίτερη σημασία. 

Θα ήταν τιμή μας η παρουσία σας στην εκδήλωση. 

 

Κωνσταντίνος Λάππας 

Πρόεδρος ΤΕΕ Ευβοίας 


